

## CORRIGENDA

### VOLUME 15, NUMBER 4

Page 701: Table 4, *Interchange*  $S_1$  and  $S_2$ , and for  $S_4$  and  $S_5$  read  $S_5$  and  $S_6$

### VOLUME 16, NUMBER 4

Page 523: Table 2, 2nd equation of caption to table,

*For*  $\epsilon = (L-T)/8D_0C_0$  *read*  $\epsilon = (L-T)\delta_{AB}\delta_{AY}/8D_0C_0$